ПРАВИЛА ГОСПИТАЛИЗАЦИИ

Госпитализация пациентов в ГБУЗ «Городская клиническая детская больница №3» осуществляется:

· по направлению врача медицинской организации, в соответствии с      показаниями, требующими госпитального режима, активной терапии и круглосуточного врачебного наблюдения;

· по линии скорой медицинской помощи;

· при самостоятельном обращении больного по экстренным показаниям.

Плановое поступление детей осуществляется в будние дни с 9.00- 15.00. Запись на плановую госпитализацию осуществляется по телефону 55-43-03 (ординаторская).

Срок ожидания оказания специализированной медицинской помощи в стационарных условиях в плановой форме составляет не более 30 дней с момента выдачи лечащим врачом направления на госпитализацию.
Оформление медицинской документации при госпитализации ребёнка осуществляется только по оригиналу полиса обязательного медицинского страхования (письмо ТФОМС Тверской области № 2500/08-29 от 30.07.2012г.)

Перечень документов для плановой госпитализации
в соматическое отделение
ГБУЗ «Городская клиническая детская больница №3»:

1.
Направление на госпитализацию от участкового врача-педиатра или врача-специалиста;

2.
Полис обязательного медицинского страхования (оригинал);

3.
Паспорт одного из родителей / законных представителей ребёнка (для детей до 15 лет);

4.
Свидетельство о рождении (иногородним);

5.
Паспорт (подросткам с 15 лет);

6.
Справка об отсутствии контактов с инфекционными больными в течение 3 недель (действительна в течение 3 дней);

7.
Сведения о проф. прививках и р. Манту (или прививочный сертификат);

8.
Сведения о флюорографии (подросткам с 15 лет и родителям, госпитализируемым по уходу; результат ФЛГ действителен в течение года);
9.
Бак. посев кала на кишечные инфекции (детям до 2 лет и сопровождающим лицам, результат действителен в течение 2 недель);

10. «История развития ребенка» (ф.112/у) или выписка из нее.

При отсутствии показаний к госпитализации обратившемуся пациенту даются рекомендации по лечению, и оформляется отказ от госпитализации.

При невозможности оказания медицинской помощи в условиях ГБУЗ «ГКДБ №3», пациент переводится в профильные медицинские организации г. Твери.

Все поступающие больные подлежат осмотру на педикулез и чесотку. При необходимости и по медицинским показаниям пациент подвергается полной или частичной санитарной обработке.

При госпитализации оформляется информированное добровольное согласие на медицинское вмешательство, согласие на обработку персональных данных, а также пациент или его законный представитель знакомится с правилами внутреннего распорядка.
Пациенты, находящиеся на стационарном лечении, обязаны соблюдать «Правила поведения в ГБУЗ «Городская клиническая детская больница №3» для детей и родителей, находящихся в отделении по уходу за ребенком», утвержденные приказом главного врача, и рекомендации лечащего врача.

Определение объема, сроков проведения и своевременности диагностических и лечебных мероприятий для конкретного пациента осуществляется лечащим врачом в соответствии с порядками и стандартами оказания медицинской помощи, утвержденными в установленном порядке.

Организация питания больного, проведение лечебно-диагностических манипуляций, лекарственное обеспечение начинаются в день госпитализации.

